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ПЕРЕД ПОЧАТКОМ КОМАНДНОЇ РОБОТИ ДЛЯ КРАЩОГО 
ОЗНАЙОМЛЕННЯ І УЯВЛЕННЯ ПРО КРАЇНУ МИ ПОДИВИЛИСЯ 
ВИПУСК «ОРЕЛ И РЕШКА» В ГОНДУРАСІ. 
 



ЦІКАВІ ФАКТИ 

 Цікаві факти: 

 1.Обмін валют відбувається через окрему особу, а не 
обмінники. Навіть в аеропорту столиці неможливо 
знайти обмінник. 

 2.На автобусах їздити небезпечно. Там часто грабують 
пасажирів. Тому туристам радять користуватися таксі. 

 3.Є найбезпечніший район в Тусільгапі, де хостел 
огороджується залізним дротом задля безпеки 
туристів. 

 4. В Сан-Педро-Сула перед заїздом в місто проводять 
обшук всіх , перевірку документів. Це пов’язано з тим, 
що в цьому місті йде транзит наркотиків. 

  



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 Гондурас — аграрна країна, одна з 
найменш розвинених країн в 
західній півкулі. Основні галузі 
промисловості: текстильна, 
цукрова, харчова, нафтопереробна, 
паперова.  Гондурас виділяється 
низьким рівнем свого 
господарського розвитку серед 
інших країн Центральної 
Америки.  У 2010 році 50 % 
населення були за межею бідності. 
В країні більше, ніж 1,2 мільйона 
осіб є безробітними, рівень 
безробіття складає 27,9 %.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%81


 
БЕЗПЕКА І ЗЛОЧИННІСТЬ В 
ГОНДУРАСІ 
 

 В цілому Гондурас - один зі світових лідерів за 
кількістю вбивств на душу населення. Від 
насильницької смерті хтось гине тут кожні 74 
хвилини. 

 У країні лютують кілька могутніх злочинних 
угруповань і великих вуличних банд, які 
займаються контрабандою наркотиків і зброї, 
торгівлею людьми і рекетом. у жителя 
Гондурасу в 100 разів більше шансів бути 
застреленим на вулиці, ніж у жителя Європи, 
для чоловіків до 25 років цей показник більше 
в 400 разів, кожен день в Гондурасі від куль 
гине три або чотири молодих людини. 



 
БЕЗРОБІТТЯ І СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
ГОНДУРАСУ 
 

 Гондурас славиться не тільки високою 
злочинністю, а й убогістю. Майже дві третини 
населення країни живуть за межею бідності. 
Середній заробіток - 120 доларів на місяць. 

 У Гондурасі просто фантастичне безробіття, 
офіційна статистика говорить про 30%, однак 
на ділі цей відсоток набагато вище, в сільській 
місцевості люди живуть менше ніж на один 
долар США для всієї родини, чи не краще 
справи йдуть у містах де у людей немає своїх 
городів.  



 
               ІНТЕРНЕТ У ГОНДУРАСІ 
 

 За рейтингом списку користувачів, які користуються інтернетом в країні, 
Гондурас посідає 100 місце. Всього у 12% населення є доступ до інтернету. Для 
порівняння:  В Естонії- близько 85%; В Португалії-близько 60%; В Південній 
Кореї-близько 90%. Невтішні дані Гондурасу свідчать про необхідність 
покращення доступу до інтернету жителів цієї країни. 

  



ЕЛЕКТРОННА ДЕМОКРАТІЯ 

 На нашу думку, повноцінне запровадження 
електронної демократії в Гондурасі є 
практично неможливим. По-перше, через 
доступ до мережі Інтернет, по-друге, через 
неосвіченість населення. Також важливим 
чинником є стан економіки, високий рівень 
бідності.  

 Тому, ми вважаємо, що першим кроком 
необхідно покращити рівень життя і 
добробут населення. Бо без цього 
неможливий подальший розвиток будь-яких 
технологій. 

  



 
ПРОБЛЕМИ ТА НАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЇХ 
ВИРІШЕННЯ 
  1.Освіченість 

 Через політнестабільність поширення освіти значно сповільнюється.  
Кожен десятий молодий гондурасець у віці від 10 до 18 років не вчиться і не працює, 
а значить, може легко потрапити в кримінальне середовище, що дуже розвинене в 
цій країні. А ті, хто вчиться, не отримують всіх знань сповна: якість тутешньої освіти 
розцінюється міжнародними аналітиками як дуже погане.  



 
ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ: 
 

 1.Оскільки у Гондурасі середня освіта є не обов’язковою, треба 
внести зміни до чинного законодавства та зробити середню освіту 
обов’язковою. Необхідно забезпечити дітям повноцінну 
можливість отримати повну середню освіту. Для розробки цього 
плану необхідно створити нормативно-правові акти, які будуть це 
регулювати.  

 2. В якості мотивації доцільно буде впровадити програми 
отримання досвіду з більш розвинутих країн. По завершенню 
школи кожен випускник повинен мати можливість практикуватися 
на певний термін у навчальних закладах інших країн, з якими буде 
укладатися контракт. Це пробудить інтерес до отримання знань у 
молодого покоління гондурасців, відкриє для них більше 
можливостей. 

 3. Оскільки Гондурас-аграрна країна, то доцільним буде  виділяти 
кошти на створення гімназій, училищ , які будуть проводити 
професійне навчання в сфері промисловості. 

  



ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 

 4.Впровадження сучасних комп’ютерних технологій у виробничі та учбові 
процеси. Виділення коштів на придбання комп’ютерів в навчальні заклади. 
Це можна забезпечити  завдяки програмам допомоги з інших країн. 

 5.Створення в мережі Інтернет веб-сторінок провідних організацій культури, 
художніх колективів. 

 6.Підтримка гондураських освітніх центрів з групами дошкільної та до 
студентської підготовки (постійне державне фінансування таких центрів, 
забезпечення їх методичними посібниками, програмами та підручниками). 

 7.Розробити й затвердити навчальний методичний комплекс для освітніх 
центрів, програму мульти культурної освіти, з метою можливості вибору 
деяких предметів за власним бажанням (у тому числі, Інтернет технології та 
ресурси, Інформатика)  

 8. Організація безкоштовних державних курсів для підвищення кваліфікації 
вчителів та педагогів. 

  



2.ЕКОНОМІКА 

 Дуже слаборозвинена економіка вказує на те, що необхідно 
зробити акцент на сильних сторонах в промисловості 
Гондурасу, виявити те, що може підняти рівень економіки, в 
більшій кількості використовуватись для експорту. 

 Майже вся товарна продукція, яка експортується, 
сконцентрована в сільському господарстві. Економіка 
Гондурасу сильно залежність від США, що має монополію 
на велику частку родючих земель. Це пов’язано з тим, що 
американці купують родючі землі на території Гондурасу. 
Деякі компанії навіть тримають під контролем 
найважливішу експортну галузь- банани (частину 
плантацій). Тож дана проблема не зможе бути вирішена 
поки родючі землі будуть перебувати у власності США. 

  



ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 

 1.Необхідно націоналізувати землі, які знаходяться під контролем і у власності 
американських компаній, зробити неможливим майбутній продаж земель для 
покращення внутрішньоекономічної ситуації в Гондурасі. 

 2.Оскільки Гондурас омивається Карибським морем, має гарні краєвиди, сприятливу 
погоду, можна сказати, що курортний потенціал цієї країни є високим. Тому необхідно 
покращувати туристичні послуги і зробити Гондурас більш привабливим для туристів. 
На нашу думку, саме ця галузь може значно підняти економіку країни. Необхідно 
залучати інвесторів з інших країн для будівництва готелів  і розвитку туристичної галузі 
загалом вздовж Карибського моря.  

  



 Прикладом процвітаючого туризму є Грузія. Ще декілька років 
тому країна не була привабливою для туристів, але згодом 
розпочалася розбудова міст, зведення нових архітектурних 
витворів, пляжів, мостів, церкв і т.д. Туризм у Грузії є важливою 
складовою економіки країни. Міжнародний туризм стає 
швидкозростаючою галуззю. В 2016 році туристичний сектор 
забезпечував близько 7,3 % ВВП країни, в той час як в 2015 році 
цей показник складав тільки 6,6 %.  

 Потенціал Гондурасу залежить від бажання і можливостей 
зробити курортні міста більш привабливими. Це можливо зробити 
покращенням ландшафту Гондурасу, зведенням нових об’єктів, 
створенням природних заповідників, створенням більш 
пристосованих для людей пляжів, готелів, ресторанів і т.д. 

  

ДОСВІД ГРУЗІЇ 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D1%83%D0%B7%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0_%D0%93%D1%80%D1%83%D0%B7%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%92%D0%9F


ЗРАЗОК ШВЕЙЦАРІЇ 

 Також пропонуємо  “взяти на озброєння” систему економіки 
Швейцарії 

 Економіка Швейцарії поділяється на чотири сектори. І одним з 
них є численна група малих підприємств із невисокою 
продуктивністю праці, що займаються дрібною торгівлею, 
будівництвом, сільським господарством, наданням 
туристичних послуг та інше. Малі і середні підприємства, які 
працюють на внутрішньому ринку в галузях будівництва, 
роздрібної торгівлі, готельного і ресторанної справи, у сфері 
надання консультаційних послуг і т. д. Ці підприємства 
надійно захищені від іноземних конкурентів, а часто й від 
внутрішніх. Частка четвертого сектора — 60 % структури 
зайнятості. 



ЗЛОЧИННІСТЬ 

 Гондурас –  це центр світової злочинності . Аналізуючи 
дані дослідження, проведеного ООН, Гондурас займає 
перше місце в світі за кількістю вбивств на душу 
населення (90,4 випадку на 100 тис. жителів). Ця країна 
перетворилася в наркокоридор, адже сполучає двох їх 
споживачів-Мексику і Колумбію. 

 Другий за величиною місто Гондурасу Сан-Педро-Сула 
(San Pedro Sula, Honduras) знову отримав звання 
найнебезпечнішого населеного пункту в світі. Дані були 
зібрані Радою з громадської безпеки, справедливості і 
миру з урахуванням статистики злочинності в західній 
півкулі. 

  



ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 

 1.Посилити безпеку при виїзді з міст та з країни.  

 2.Підняти зарплати поліцейським і зробити цю 
професію більш затребуваною . Ввести обов’язкові 
нічні патрулі по небезпечним районам. 

 3.Посилити покарання для порушників закону.  

 4.Переписати нормативно-правові акти, пов’язані з 
більш суворим покаранням за всі види злочинів. 



ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ 

 Наступний етап-поступове впровадження 
електронного урядування 

 починати впровадження ЕУ необхідно лише з 
великих міст. Адже це буде більш доцільно і 
практично запроваджувати в найбільш розвинених 
регіонах, а вже потім при успішній реалізації 
розповсюджувати по всій країні. 

  

1. Необхідно створити точки доступу до 
Інтернету, де жителі Гондурасу зможуть 
вільно користуватися інтернет послугами, 
оплачувати рахунки та знаходити 
необхідну інформацію.  
2. Створення електронних карток, на яких 
буде зберігатися інформація про особу 
3. Запровадити спеціальні електронні 
картки здоров’я, по яким можна купувати 
деякий обмежений список ліків. 
4. Створення веб-сайту міст, де жителі 
можуть поділитися наявними 
проблемами/порадами по покращенню 
життя. 



ДОСВІД ЕСТОНІЇ З ЕЛЕКТРОННОГО 
УРЯДУВАННЯ 

 Аналізуючи досвід Естонії, можемо додати 
ідею створення державного порталу. 

 Через державний портал www.eesti.ee можна 
звертатися до держустанов в електронній 
формі. На цьому порталі зібрано величезний 
перелік послуг як для громадян, так для 
підприємців і чиновників. Можна дізнатися 
відповідь практично на будь-яке питання. Для 
Гондурасу буде гарним зворотній зв’язок уряду 
і громадян, тому веб-сайт має бути створений 
таким чином щоб гондурасівці мали 
можливість отримати допомогу в необхідний 
момент і відповіді на бажані питання від 
уряду. 

  



ВИСНОВОК 

 Отже, економічна ситуація не сприяє введенню електронного урядування в 
Гондурасі. Але якщо розпочати з покращення  економічного стану, експорту, 
освіти, освіченості населення, зменшення злочинності, то таке впровадження 
є цілком можливим в найближчі 50 років. Перед тим як розпочати 
запровадження ЕУ в цій країні, необхідно зробити можливим доступ хоча б 
третини населення до мережі Інтернет, проведення Інтернету за межі міст, 
навчання дітей і дорослих інтернет-технологіям та ресурсам і мінімізувати 
більшість наявних економічних, фінансових та інших проблем, бо інакше це 
не буде мати сенсу і не буде актуальне для Гондурасу. 

  


